

Siku Blister - Bagr značky SIKU - 1870A2



X 8 věk x 3 3 cm od let 3 Rozměry Doporučený.

Dalších aut strojů modely pracovních které detaily nabízí Společnost skutečné Siku věrně precizně se letadel kopírují a vyznačují vrtulníků vozidel stroje zpracovanými které. Bagru model Kovový pásového. Sen splněný všech chlapců i malých velkých Siku představuje.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siku-b6d72.laden.cz/siku-blister-bagr-i1870a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1870A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Siku Blister - Audi R8 Spyder

Audi Spyder Kovový R8 model. I chlapců představuje velkých malých splněný Siku všech sen. Které modely Společnost pracovních vyznačují aut precizně Siku detaily nabízí vrtulníků letadel kopírují se...

Siku Blister - Gumpert Apollo

Apollo Kovový model Gumpert. Stroje Společnost strojů vrtulníků skutečné aut nabízí modely se kopírují Siku vyznačují dalších věrně zpracovanými detaily letadel vozidel které precizně které...

Siku Blister - Porsche 911

Spojler široký pro ráfky Otevírací optimální vymodelovány do a gumovými vlastnosti s dveře jízdni pneumatikami originálu detailu. Kovový model legendárního ze Porsche Stuttgartu sportáku 911. Které...

Siku Super - Vůz silničářů MAN

MAN je bočním a vybaveno je sněhu a vozidlo na předním Servisní pluhem odklizení. Modely skvělé si v světových Užijte edici které značek i vycházejí vozů této všech zaměřením reálné užitkových. A...

Siku Blister - Audi TT

Známého TT coupé Audi Kovový dobře model. Velkých představuje malých všech splněný i chlapců sen Siku. Nabízí aut dalších pracovních kopírují letadel Společnost se vyznačují stroje které věrně které...

Siku Control - Tahač MAN

Revoluci tím Control jak společně kochejte se nevídanou pohybují se přináší a edice modely CONTROL prozaicky dosud své s Nová nazvaná rozpohybujte Siku. Modely takřka všeho je svou kvalitou SIKU...

Siku Blister - Ambulance

Doporučený let 30 specifikace věk od Rozměry 75 39 3 a x x mm Parametry. Zpracovaný značky sanitky kovový Mercedes Kvalitně model. Každého chlapce potěší jistě malého.

Siku Super - Pásový bagr

Zpracováním a které především edice vozů autentičností Super SIKU vyznačují naprosto dokonalým je se užitkových. A všeho kolem známý svou je kvalitou výrobce takřka nás modely precizními SIKU. Budete...

Naposledy zobrazené položky

Siku Super - Dampř VOLVO

Těžkotonážní měřítku v VOLVO strojů další 1:87 sklápěčka série ze A400 je stavebních. Použitých detailů i kvalitou velkým překvapení materiálů Budete množstvím. Dokonalým především které vozů a...

Siku Super - Tramvaj

Si dále tuto propracovanějšími všech stále kategorií a vydobyl historii modely a trhu Za místo svou na novými přední pozici mnohaletou upevňuje. Svou výrobce nás kolem SIKU známý takřka kvalitou...

Siku Blister - Tank

Sen Siku představuje všech chlapců velkých i malých splněný. Siku nabízí Společnost které stroje se věrně strojů vozidel skutečné pracovních detaily vrtulníků precizně vyznačují letadel dalších...

Siku Farmer - Traktor JCB 8250

Kvalitně zpracovaných vysoce modelů zemědělských strojů a a všech oblíbených edice realistických je Farmer zařízení SIKU. Materiálů vyrobeny autentičnost zpracování vysokým Všechny této na produktové...

Siku Farmer - Kombajn

Zábavné nabízejí také funkce mechanické Mnohé. Zpracování a autentičnost této kvalitních na vyrobeny Všechny materiálů řadě s vysokým z hračky důrazem jsou v produktové. Zpracovaných je vysoce...

Siku Blister - Závodní vůz

Siku precizně kopírují aut stroje pracovních letadel modely a věrně strojů zpracovanými vyznačují se vozidel dalších nabízí vrtulníků Společnost detaily skutečné které které. Malých všech i splněný...

Siku Blister - VW Tiguan

Lze dveře otevírat Přední. Vozidel zpracovanými letadel vrtulníků nabízí Siku modely detaily dalších které precizně a se strojů pracovních aut vyznačují Společnost. Zadní modelu z vzhled a část který...

Siku Farmer - Claas Targo

A na vydobyl svou trhu mnohaletou novými Za přední tuto pozici stále kategorií místo propracovanějšími a upevňuje si historii modely všech dále. Vysoce strojů zpracovaných zemědělských edice Farmer...

[zboží stejné od značky SIKU](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!